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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ
Ε Κ Τ Ε Λ Ε Σ Τ Ι Κ Η  Ε Π Ι Τ Ρ Ο Π Η

Aθήνα, 1 Φεβρουαρίου 2011

Aριθμ. Πρωτ.: 138

Προς:
Συλλόγους – Μέλη
της  Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

ΑΠΟΦΑΣΗ του ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Συνάδελφοι,

Το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας στη συνεδρίασή του την ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 

2011 με αφορμή τα σοβαρά αδιέξοδα που διαμορφώνονται στα Επικουρικά μας Ταμεία, τις νέες 
περικοπές που σχεδιάζονται στην Επικουρική μας Σύνταξη και το Εφάπαξ, τις επιλογές που 

προωθούνται για περαιτέρω περικοπές στις αποδοχές μέσω του «νέου Μισθολογίου», 

συνέχεια των μέχρι τώρα περικοπών στα επιδόματα αλλά και στο 13ο και 14ο μισθό, την πρό-

θεση της κυβέρνησης να μας καταργήσει συνολικά την υγειονομική και ιατροφαρμακευτι-

κή περίθαλψη αλλά και την προσπάθεια που αναπτύσσεται στο σύνολο της χώρας για την 

ιδιωτικοποίηση της Διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων και την απόλυση χιλιάδων εργαζο-
μένων (συμβασιούχων) στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, αποφάσισε να προχωρήσει σε ένα νέο 

κύκλο αγωνιστικών και απεργιακών κινητοποιήσεων.

Αναλυτικά οι αποφάσεις του Γενικού Συμβούλιου της Ομοσπονδίας είναι:

1. ΤΡΙΤΗ 8 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011:

Πραγματοποίηση 4ΩΡΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ από τις 11.00 το πρωί μέχρι τις 3.00 το μεση-

μέρι για να εκφράσουμε την αντίθεσή μας στην οριστική διάλυση που προωθείται από την 
κυβέρνηση με την ψήφιση του Σχεδίου Νόμου «Διαρθρωτικές αλλαγές στο σύστημα Υγείας 

και άλλες διατάξεις».

Καθώς το νέο σχέδιο Νόμου προβλέπει:

α.  Ο Κανονισμός Παροχών του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.  θα πάψει να ισχύει.

β. Το Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. απορροφάται πλήρως αιμοδοτώντας με περιουσία και προσωπικό το νέο 

Οργανισμό (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.).

γ.  Η κινητή και ακίνητη περιουσία του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ., περιουσία των ασφαλισμένων, παρα-
χωρείται.

δ.  Η οικονομική και λογιστική αυτοτέλεια, όπως και η ύπαρξη ενός διοικητικού ιστού 
που προάσπιζε και εξασφάλιζε την υλοποίηση του Κανονισμού Παροχών καθώς και 
την περιουσία του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. χάνεται.

ε.  Για τις παροχές σε χρήμα δεν αναφέρεται ούτε το ύψος τους ούτε το είδος τους, ούτε 
από ποιον φορέα θα παρέχονται.



Για την αντιμετώπιση της νέας επίθεσης προκηρύχθηκε 4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ την ΤΡΙΤΗ 
8 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011 από τις 11.00 το πρωί μέχρι τις 3.00 το μεσημέρι.
Στις 12.00 το μεσημέρι θα πραγματοποιηθεί ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στα γραφεία 
του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. (Ηπείρου 38 – Αθήνα) και στη συνέχεια πορεία στο Υπουργείο Εργασίας 
και Κοινωνικής Ασφάλισης (Σταδίου 29).
Την ίδια ημέρα, από το πρωί σε συνεργασία με τον Πανελλήνιο Σύλλογο Υπαλλήλων του 
Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. θα υπάρξει συμβολική κατάληψη των κεντρικών υπηρεσιών του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.

2. ΠΕΜΠΤΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011:
Προκήρυξη 4ΩΡΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ την ΠΕΜΠΤΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011 από τις 
11.00 π.μ. μέχρι τις 3.00 μ.μ. για όλο το προσωπικό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ενώ για 
τους ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ (ορισμένου χρόνου και έργου) προκηρύχθηκε 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ.
Στις 12.00 το μεσημέρι θα πραγματοποιηθεί ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στα γραφεία 
της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. στην Πλατεία Καραϊσκάκη – Αθήνα και πορεία στο Υπουργείο 
Εσωτερικών όπου θα κατατεθεί το διεκδικητικό πλαίσιο των εργαζομένων στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση και θα απαιτηθεί να δοθεί άμεσα λύση στο διογκούμενο πρόβλημα των 
Συμβασιούχων.

3. ΤΡΙΤΗ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011:
Η ΤΡΙΤΗ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011 αποφασίστηκε ως ΗΜΕΡΑ ΣΥΜΒΟΛΙΚΗΣ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ 
όλων των Δημαρχείων της Χώρας από τις 10.00 το πρωί μέχρι τη 1.00 το μεσημέρι.
Στη διάρκεια αυτής της συμβολικής κατάληψης θα υπάρξει ενημέρωση, συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων τόσο με τους εργαζόμενους όσο και με τους πολίτες για την ένταση 
της υλοποίησης των πολιτικών του μνημονίου που συνεχίζει να δοκιμάζει τα όρια και τις 
αντοχές της Ελληνικής Κοινωνίας και ειδικότερα των ασθενέστερων τάξεων, των εργαζο-
μένων, των ανέργων, των συνταξιούχων.
Ταυτόχρονα, προπαγανδίζουμε τη μαζική συμμετοχή ΟΛΩΝ των εργαζομένων στην 
24ΩΡΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και της Γ.Σ.Ε.Ε. την ΤΕΤΑΡΤΗ 23 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011 και στα συλλαλητήρια που θα πραγματοποιηθούν στην Αθήνα και 
στις πρωτεύουσες των Νομών.

4. ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011:
Συμμετοχή στην 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ που έχει προκηρύξει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και η 
Γ.Σ.Ε.Ε. για την ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011.
Στις 10.30 το πρωί θα πραγματοποιηθεί προσυγκέντρωση των εργαζομένων στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση στα γραφεία της Ομοσπονδίας και στη συνέχεια συμμετοχή στο συλλαλητή-
ριο στις 11.00 στο ΠΕΔΙΟΝ του ΑΡΕΩΣ.
Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ενώνουν τις φωνές τους με αυτές των υπολοί-
πων εργαζομένων στο Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα.
Καθώς οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση που από την πρώτη 
στιγμή βρέθηκαν στο επίκεντρο των πολιτικών του μνημονίου, κατασυκοφαντήθηκαν και 
συνεχίζουν να βρίσκονται στο στόχαστρο κυβερνητικών, αλλά και κυρίαρχων κύκλων, 
ως «μαύρα πρόβατα» της Ελληνικής Οικονομίας, είναι σήμερα αντιμέτωποι με νέα επιδρομή 
σε βάρος των ασφαλιστικών, μισθολογικών και εργασιακών τους δικαιωμάτων και με νέο 
κύκλο ιδιωτικοποίησης «κοινωνικών υπηρεσιών» και φορέων.



Ταυτόχρονα βλέπουν το φως της δημοσιότητας νέα σενάρια για νέο «κούρεμα» των 

συντάξιμων αποδοχών, στο πεδίο της επικουρικής ασφάλισης αυτή τη φορά, σενάρια δια-

μόρφωσης ενός νέου μισθολογίου που θα περικόπτει οριζόντια τις αποδοχές τους, ενώ 
χιλιάδες «έκτακτοι» εργαζόμενοι στο Δημόσιο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση, συνεχίζουν να 

ζουν στο καθεστώς της ομηρίας και των απολύσεων.

Η μαζική προετοιμασία για τη μαζική συμμετοχή όλων των εργαζομένων στην 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ – ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ είναι η μόνη απάντηση στη συνεχιζόμενη πολι-
τική της κυβέρνησης και της τρόικας.

5. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ & ΠΟΛΙΤΩΝ:

Αποφασίστηκε η συμμετοχή και η υποστήριξη των πρωτοβουλιών που παίρνουν κινή-

σεις πολιτών και φορέων για τις συνεχείς αυξήσεις στα ΔΙΟΔΙΑ αλλά και στην πολιτική 
της κυβέρνησης στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς που διαλύει τις Δημόσιες Συγκοινωνίες 

και τις εργασιακές σχέσεις των εργαζομένων σε αυτές, που περικόπτουν δρομολόγια 

και διαδρομές.

Πρώτη πρωτοβουλία είναι η έκδοση αφίσας που εναντιωνόμαστε στην πληρωμή των 

διοδίων αλλά και τις ληστρικές αυξήσεις στα εισιτήρια των αστικών συγκοινωνιών και την 
ακρίβεια στα είδη πρώτης ανάγκης.
Ενώνουμε τη φωνή μας με όλους τους πολίτες και τις κινήσεις που εναντιώνονται στις 

αποφάσεις και τις πολιτικές της κυβέρνησης, του Δ.Ν.Τ. και της Ευρωπαϊκής Ένωσης που 
συνεχίζουν να συρρικνώνουν μισθούς, συντάξεις και δικαιώματα.

6. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ:

Αποφασίστηκε να υπάρξει το επόμενο χρονικό διάστημα μια οργανωμένη παρέμβαση 

για τη Διαχείριση των Στερεών Αποβλήτων σε όλη τη χώρα.
Εκτός από την Αττική, παρόμοιες κινήσεις για την ιδιωτικοποίηση της Διαχείρισης των 

Στερεών Αποβλήτων υπάρχουν στις Περιφέρειες της Κρήτης, της Δυτικής και Κεντρικής 
Μακεδονίας.
Ειδικότερα για τη Διαχείριση των Στερεών Αποβλήτων και με αφορμή τις εξελίξεις όπως 
διαμορφώθηκαν από τις πραξικοπηματικές αποφάσεις του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. αποφασίστηκε:

α.  Να πραγματοποιηθούν συναντήσεις με όλα τα κόμματα της Βουλής και της 
Ευρωβουλής.

β.  Συνάντηση με το Δ.Σ. της Τ.Ε.Δ.Κ.Ν.Α.

γ.  Συνάντηση με τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γιάννη Σγουρό.
δ.  Ενημέρωση του Προέδρου του Τ.Ε.Ε. κ. Χρήστου Σπίρτζη.
ε.  Συνάντηση με όλες τις Οικολογικές Οργανώσεις.

στ.  Διοργάνωση Συνέντευξης Τύπου.

ζ.  Διοργάνωση ημερίδας για τη διαχείριση των Στερεών Αποβλήτων σε όλη τη χώρα.
η.  Προσφυγή για την ακύρωση της έγκρισης υπογραφής της προγραμματικής σύμβα-

σης μεταξύ του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής.
Συγχρόνως αποφασίστηκε για την αντιμετώπιση των επιμέρους προβλημάτων στις 

Περιφέρειες Κρήτης, Δυτικής και Κεντρικής Μακεδονίας να υπάρξουν:

α.  Άμεση σύγκληση του Περιφερειακού Συμβουλίου των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. 

Α’ Βαθμού της Περιφέρειας Κρήτης για να καθορισθεί ο τρόπος αντίδρασης αλλά και 



ενημέρωση των πολιτών για τις εξελίξεις που διαμορφώνουν η Περιφέρεια και ο 
Δήμος Ηρακλείου στη συνολική διαχείριση των απορριμμάτων.

β.  Την ΤΡΙΤΗ 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011, στις 10.00 π.μ. να πραγματοποιηθεί σύσκεψη με 
την παρουσία όλων των Μελών των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων – Μελών 
στο Νομό Θεσσαλονίκης.

γ.  Κοινή σύσκεψη όλων των Μελών των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων – 
Μελών της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας (Νομοί: Γρεβενών, 
Καστοριάς, Κοζάνης και Φλώρινας) για την αποτροπή της ιδιωτικοποίησης που προωθεί-
ται μέσω Σ.Δ.Ι.Τ.

Για όλες τις πιο πάνω συναντήσεις θα υπάρξουν αναλυτικές ανακοινώσεις όταν οριστικο-
ποιηθούν οι ημερομηνίες και οι χώροι συνάντησης.

7. ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ – ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ:
Για την πλήρη ενημέρωση αλλά και την ουσιαστική συμμετοχή όλων των εργαζομένων 
στις κινητοποιήσεις – παρεμβάσεις που αποφάσισε το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας 
στη συνεδρίασή του την ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2011 κρίθηκε αναγκαίος ο καθορισμός 
ενός προγράμματος περιοδειών – συσκέψεων αλλά και συγκεντρώσεων. Στόχος η αντι-
μετώπιση των προβλημάτων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση αλλά και η 
συνολική ενεργοποίηση τους, καθώς τα προβλήματα οξύνονται και κλιμακώνεται η  επίθεση 
της κυβέρνησης, του Δ.Ν.Τ. και της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην αφαίρεση όλων των δικαιω-
μάτων μας.
Το αναλυτικό πρόγραμμα ανά Περιφέρεια και Νομό θα καθοριστεί μετά από συνεννόη-
ση με τους συλλόγους και θα υπάρξει ξεχωριστή ανακοίνωση.

Συνάδελφοι,

Για την αντιμετώπιση αυτής της αντεργατικής πολιτικής απαιτούνται η καθημερινή ενεργο-
ποίηση αλλά και οι παρεμβάσεις όλων μας. Μόνο με συντονισμένους, μαζικούς, ενωτικούς 
και συλλογικούς αγώνες μπορεί να ανατραπεί η εμμονή της κυβέρνησης στην σκληρή συντα-
γή της λιτότητας που υπαγορεύει η τρόικα, με την συρρίκνωση των μισθών, την αύξηση των 
φορολογικών βαρών, τη μείωση των μισθών και των επιδομάτων στο Δημόσιο αλλά και 
Ιδιωτικό Τομέα, με την κατάργηση Κλαδικών Συμβάσεων, την σημαντική αύξηση του πληθω-
ρισμού (5,5 %) αλλά και των διαφόρων βασικών κοινωνικών υπηρεσιών (τιμολόγια Δ.Ε.Κ.Ο., 
πρωτοφανείς αυξήσεις σε διόδια).

Και εμείς είμαστε αποφασισμένοι…

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.O.Ε. – O.Τ.Α.

 O Πρόεδρος O Αναπλ. Γεν. Γραμματέας

 Θέμης Μπαλασόπουλος Ιωάννης Τσούνης


